

## Авторы фанатского ремейка Fallout 3: The Pitt показали расширенную карту мира

Фанатский коллектив фанатов, известный как The Capital Wasteland Team, работающий над переносом Fallout 3 на движок от Fallout 4 и выпустивший до этого полноценную версию ремейка дополнения Point Lookout специально для Fallout 4 поделился картой мира Питтсбурга в ремейке дополнения The Pitt.

Ремейк будет содержать не только полностью воссозданный мир из дополнения, но также и абсолютно новую территорию неблагополучного города, которая откроется протагонисту игры после прохождения основной сюжетной линии. Как заявляли авторы, источником вдохновения для расширения Питта послужил Питт из обновления Expeditions: The Pitt для Fallout 76.

Авторы надеются выпустить ремейк дополнения The Pitt для Fallout 4 до конца 2024 года, но конечной даты всё-ещё нет.